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                        Kezdjük azzal, hogy megértsük, mi a kifizetési százalék

                        
                        Amikor valaki először csatlakozik az online kaszinók világához, a rengeteg információ és figyelmeztetés nagyon összezavaró lehet az elején. Rengeteg kérdés merül fel a játékosokban az elején és ezek közül sok a nyerési arányokhoz, a kifizetési százalékokhoz kötődik, ami nem is csoda, hiszen konkrétan az ember pénzéről van szó. A kifizetési százalék konkrétan azt a százalékos arányt jelöli, amennyi pénzt a magyar kaszinó kifizet a játékos minden elköltött dollárja/eurója után, tehát például ha 10 dollárt játszunk és egy kaszinó kifizetési aránya 97%, akkor átlagosan 9.7 dollárt fogunk belőle visszakapni. 

                        

                        Ez persze egy átlagos szám, tehát nem azt jelenti, hogy mindenképpen veszítünk, hanem azt, hogy lesznek, akik elveszítik mind a 10 dollárt és lesznek, akik akár meg is duplázzák. Ennek tükrében egy online kaszinó esetén a nyerési arányainkról sokat elmond a kaszinóra vonatkozó RTP érték (szokták így is hívni a kifizetési arányt), de ez még nem jelenti azt, hogy a legmagasabb értéket mutató kaszinó a legjobb. Sokat nyom még a latban a kifizetés sebessége, hiszen hiába van minimálisan nagyobb esélyünk a nyerésre, ha a pénzünkhöz csak hetek után jutunk hozzá.
                        
                        Tudj meg többet...
                    
                    
                        félkarú rablók világa különleges hely az online kaszinók világában

                        
                        Napjainkban százával érhetőek el a különféle félkarú rablók ("slotok") az online kaszinók kínálatában és miután ezek egyre és egyre jobban lesznek, köszönhetően az olyan fejlesztőcégeknek, mint a NetEnt és a Microgaming, a bónuszokkal és ingyen pörgetésekkel kiegészítve szinte biztos, hogy nagyon jól fogunk szórakozni, ha ilyen játékra vágyunk. Amikor online kaszinót keresünk a félkarú rablóhoz, akkor elsőként érdemes megvizsgálni, hogy hány típusú slot érhető el az adott felület kínálatában, hiszen a nyerési kombinációktól kezdve a kerekek számán át rengeteg variáció érhető el napjainkban és fontos az is, hogy az adott játékot ingyenesen is ki tudjuk próbálni, mielőtt komolyabb tétekkel beszállunk.

                        

                         Emellett nagyon fontos, hogy ki a fejlesztője, szolgáltatója az adott félkarú rablónak, hiszen egy magára valamit is adó online kaszinó olyan nevekkel dolgozik együtt, mint például a PlayTech vagy a NetEnt. Ha ezen cégek fejlesztéseivel játszunk, akkor biztosan nagyszerű grafikával fogunk szembesülni és rengeteg extra lehetőség is elérhető lesz, sőt, biztosak lehetünk benne, hogy a pénzünk is jó helyen van - hiszen ezek a játékok rendelkeznek a megfelelő engedélyekkel és tanúsítványokkal, amelyek biztosítják, hogy tényleg véletlenszerűen dőljön el, hogy mi nyerünk vagy a bank. 
                        
                        Tudj meg többet...
                    
                    
                        Tartsunk be néhány alapfeltételt, ha ilyen kaszinóval akarunk játszani 

                        
                        Az online kaszinók fejlődésének korai időszakában a játékosok azonosítása sokakat eltántorított a játékhoz, hiszen azokban az időkben még nem volt annyira nagy a bizalom, hogy megadjuk magunkról a legalapvetőbb adatainkat vagy valamilyen dokumentum másolatát feltöltsük. Ma már a legtöbb online kaszinó nagyon könnyű azonosítási folyamatot alakított ki és az emberekben is megvan már az a bizalom, ami ezen lépések végrehajtásához szükséges. 

                        

                        Ráadásul napjainkban még főleg csak ahhoz kérnek ilyen dokumentumokat a kaszinók, hogy ki tudjuk venni a nyereményünket, bár ez már nem lesz így sokáig. Ahogy láttuk korábban már hírekben, az Egyesült Királyságban arrafelé mozdult el a felügyelet, hogy azoknak is azonosítaniuk kell magukat, akik csak pénzt fizetnek be, így jelenleg példul egy angol játékos már csak úgy tud azonosítás nélkül játszani, ha angol engedéllyel nem rendelkező kaszinót választ. 
                        
                        Tudj meg többet...
                    
                    
                        Érdemes megnézni, hogy milyen nyerési arányunk van a kiválasztott játékban

                        
                        Az online kaszinóknál elérhető félkarú rablók mindegyikének megvan a saját RTP százaléka, ami azt mutatja meg, hogy a befektetett tétünk mekkora arányát tudjuk visszanyerni meghatározott számú játék során. Tehát ha egy félkarú rablónak 99%-os az RTP-je, az azt jelenti, hogy 100 dollár játékkal átlagosan 99 dollárt nyerhetünk. Tehát minél jobb az RTP érték, annál kevesebb a haszna a háznak rajtunk és összességében annál nagyobb az esélye, hogy profittal szálljunk ki vagy minimalizáljuk a veszteségünket hosszútávon. Ez alapján természetesen elég egyszerű lenne a választásunk, de csak bizonyos játékok esetén van feltüntetve, hogy mekkora ez az érték, másoknál nagyon nehéz megtudni és meghatározni a nyerési lehetőségünket. A következőben megnézünk jópár félkarú rablót és megpróbáljuk rangsorolni őket aszerint, hogy milyen RTP értékekkel, bónusz jackpottal és tétekkel rendelkeznek.

                        

                        1) Mega Joker: ez a félkarú rabló már vagy öt éve elérhető az online kaszinókban és sok más játékhoz hasonlóan ez is a NetEnt munkája. A publikus információk szerint az RTP értéke 99%-os, ami egyértelművé teszi, hogy miért is olyan népszerű a játékosok között. Ami még jó benne, hogy véletlenszerűen elérhető jackpotot is kínál, amelynek növekedését folyamatosan tudjuk nyomonkövetni, így láthatjuk, hogy bármelyik pillanatban mekkora összeggel tudjuk megrövidíteni a kaszinót. Kinézetét tekintve elég egyszerű, de pont ezért szeretik sokan, a fizikailag is elérhető játékgépekre emlékeztet.
                        
                        Tudj meg többet...
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